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BMW BMW i3 електромобілі
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

BMW несподівано прискорив початок прийому замовлень на новий

електричний i3. Попит на модель виявився настільки високим, що компанія

вирішила відкрити чергу для покупців раніше запланованого терміну.

Про це повідомляє BMW Group.

Німецький автовиробник почне приймати офіційні замовлення на спеціальну

версію BMW i3 “1st Edition” уже 18 червня. Спочатку старт дилерської кампанії

планувався лише восени, однак через високий інтерес до новинки графік

довелося переглянути.

Попри дострокове відкриття замовлень, виробничі плани компанії залишаються

незмінними. У BMW не збираються нарощувати випуск автомобілів раніше

запланованого терміну, проте покупці отримають можливість заздалегідь

зарезервувати місце в черзі.

Експерти пов’язують це рішення з надзвичайно теплою реакцією публіки після

презентації електроседана в Мюнхені. Інтерес до новинки перевершив навіть

показники електричного кросовера iX3, який раніше вважався одним із

найуспішніших запусків бренду.

Керівник відділу продажів BMW Йохен Голлер раніше заявляв, що рівень

зацікавленості новим i3 виявився вищим за очікування компанії. Для

порівняння, BMW iX3 після прем’єри зібрав близько 50 тисяч замовлень за кілька

місяців, а європейські продажі перевищили 10 тисяч автомобілів лише за два

місяці.

Новий електроседан отримав позитивні відгуки не лише в Німеччині. Після

дебюту модель представили також на Пекінському автосалоні, де вона

викликала значний інтерес на одному з найбільших ринків електромобілів у

світі.

У BMW вважають, що електрична версія легендарної 3-ї серії може повернути

популярність сегменту середньорозмірних седанів, який останніми роками

поступався позиціями кросоверам.

Представлена версія BMW i3 50 xDrive оснащена двомоторною повнопривідною

силовою установкою потужністю 469 кінських сил. Завдяки новим

акумуляторним технологіям та сучасній системі заряджання запас ходу моделі

заявлено на рівні до 900 кілометрів.
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